



- 4 березня: Козак Ю.Л.
- 10 березня: Житнюк О.А. Кияшко О.В.
- 11 березня: Бондаренко О.В.
- 15 березня: Нікітенко В.П. Мілаш С.А.
- 17 березня: Будулуца В.Л.
- 23 березня: Литовченко А.І.
- 28 березня: Микульшин Ю.В. Чебан О.О.
- 29 березня: Сердук В.Г.
- 30 березня: Діку Л.І.



Дорогий син Жень!

Вітаємо тебе з 22-річчям, бажаємо щастя і здоров'я. Зорепадом добра і любові Стане хай кожна мить у житті, Хай здійсняться бажання чудові І щасливими стануть всі дні. тато Вітя, мама Таня, брат Віталій

Гаряча лінія

Територіальний центр соціально-го обслуговування (надання соціальних послуг) Арбузинського району постійно проводить телефонні «Гарячі лінії» щодо отримання комплексу соціальних послуг. Звертатися за адресою: смт.Арбузинка, пров.Каштановий, 12,в телефон: 05132 3-01-43 3-13-95

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру» адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинсько-го району Миколаївської області

ХЛОПЦІ vs. ДІВЧАТА. ХТО СИЛЬНІШИЙ?

Відповідь на це питання щороку на День всіх закоханих шукають у нашому будинку культури. Цього року в командах було по 7 учасників з кожного боку. Команда «Молодий лісапетний батальйон» (дівчата, капітан команди – Карина Діку) дуже впевнено розпочала зустріч і це було



схоже на розгром. Але ж не дарма до складу команди «Одуванчик» (хлопці назвалися саме так, тому що «Кульбаба» – жіночого роду, капітан команди – Валентин Микульшин) увійшли кращі спортсмени школи. Вони виявили твердий характер і, зрештою, вирвали перемогу з перевагою лише у один бал. Особливо успішно хлопці виступали у «Дивоглядках». Деякі конкурси були зроблені по типу шоу «Хто зверху?», інші – більш традиційні: візитка, розминка і т.д. На останок команди порадували глядачів яскравими пародійними номерами.

Переможці отримали головний приз – великий торт, який вони втім негайно з'їли спільно з командою дівчат. Таким чином, перемогла дружба, а враховуючи, що це був День закоханих, то це й любов.

Крім конкурсних змагань глядачі шляхом голосування квитками оби-

рали кращих гравців кожної команди. Ними стали Карина Діку та Олександр Бондар.

Переможців визначало журі, головою якого була в.о. старости Герасименко І.Д.

Присутні також побачили досить велику концертну програму, так що все дійство тривало дві з половиною години.

ТРОХИ МАГІЇ ЦИФР

Змагалися дві команди по 7 учасників. Вони пройшли через 7 конкурсів. Все це відбувалося 14 числа (два рази по 7). Було продано 142 квитки (14.2 – дата конкурсу), це у 21 раз (три рази по 7) менше, ніж кількість переглядів реклами заходу на сторінці нашої громади у Фейсбуці.

Звісно, глядачів було не надто багато, але виручених коштів якраз вистачило на те, щоб покрити витрати на матеріали, подарунки кожному учаснику і торт. Крім того учас-



ники команд тепер можуть безкоштовно відвідувати дискотеку у БК протягом лютого та березня. Щоправда, це стосується тільки тих, хто не є постійним учасником художньої самодіяльності, бо вони і так користуються цим правом.

До уваги власників ВРХ



Шановні односельчани, власники великої рогатої худоби. Проводиться прийом документів щодо виплати доплати за утримання молодняка ВРХ.

І.Д.Герасименко,

т.в.о. старости Семенівського старостинського округу

Газету передплатуйте у I півріччі

Шановні читачі газети! Редакція отримала листа від Укрпошти з пропозицією заплатити 444 грн. за включення у каталог обласних видань на II півріччя 2019 року. Сума, начебто, не така й велика, але вона перевищує вартість випуску одного номера газети і ми вирішили відмовитись. Через це передплату нашої газети поштою відділення прийматимуть тільки до липня місяця. Тобто передплатити її можна на будь-який період, але зробити це можна лише у першому півріччі.

ти і ми вирішили відмовитись. Через це передплату нашої газети поштою відділення прийматимуть тільки до липня місяця. Тобто передплатити її можна на будь-який період, але зробити це можна лише у першому півріччі.

e-mail: drama@meta.ua Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 26.02.2019 р. Редактор **М.Давиденко**

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

Вісник Семенівської сільської ради

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

№ 2 (159) ЛЮТИЙ 2019



Апріша

Остапівський СК

6 березня святковий КОНЦЕРТ

вхід вільний

Початок о 14.00

Семенівський БК 7 березня

СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ

вхід 5 грн.

Початок о 19³⁰

5 березня Семенівський БК запрошує на

ЗБОРИ ЖИТЕЛІВ ОБ'ЄДНАНОЇ ГРОМАДИ

- доповідь сільського голови про роботу у 2018 році
- нагородження кращих працівників громади

після закінчення зборів

МАСЛЯНА

- концерт самодіяльних артистів усіх клубних закладів громади
- народні гуляння

Початок о 10.00 • вхід вільний

Любі жінки! Прийміть найщиріші вітання з чудовим весняним святом – Міжнародним жіночим днем 8 Березня!

Не випадково цей жіночий день відзначають на початку весни, коли природа прокидається після суворої зими, а разом з нею прокидається саме життя, прекрасне і неповторне.

Жінка символізує народження життя, тепло та ніжність. Бажаю вам, щоб у ваших ніжних душах завжди цвіла весна, у родинях були лад, тепло і затишок.

Залишайтеся завжди такими неповторними та загадковими. І нехай ваші кохані чоловіки піклуються про вас цілий рік, а не тільки цього дня. Нехай у ваших оселях завжди панують мир, злагода і добробут, а доля – завжди усміхається вам, збуваються всі мрії та побажання! Будьте коханими та щасливими!

І.Д.Герасименко,

т.в.о. старости Семенівського старостинського округу

На сесіях та у виконкомі сільської ради

На сесії затверджені Перспективний план розвитку Благодатненської об'єднаної територіальної громади Арбузинського району Миколаївської області на 2019 – 2021 роки. Зокрема по нашим селам цим планом передбачається:

- капітальний ремонт спортивної зали Семенівської ЗОШ у 2021 році, вартість робіт 1 млн. грн.;
- нове будівництво водопроводу в с.Семенівка у 2020 році, вартість – 4 млн.грн.;
- капітальний ремонт покрівлі Семенівської ЗОШ у 2020 році, вартість – 1,5 млн.грн. – з огляду на важливість цього питання, буде докладено максимум зусиль, щоб виконати дані роботи у 2019 році;
- капітальний ремонт системи опалення Семенівської ЗОШ у 2019 році, вартість – 1,3 млн.грн.;
- капітальний ремонт Семенівського Будинку культури у 2020 році, вартість – 1,8 млн.грн.;
- капітальний ремонт вуличного освітлення в с. Семенівка по вулиці Шевченка, Пушкіна, Садова, пров. Вільний, Водопроводний, Кузнечний, Південний, Сонячний у 2019 році, вартість – 200 тис.грн.;
- капітальний ремонт вуличного освітлення в с. Семенівка по вулиці Шкільна, Зелена у 2019 році, вартість – 200 тис.грн. Так як рівень освітлення в Семенівці нижчий, ніж в цілому по громаді, то цього року буде реалізований ще один проект вуличного освітлення;
- поточний ремонт дороги по вул. Шкільна, Млинний спуск та Шевченка в с.Семенівка у 2020 році, вартість – 800 тис.грн.;

- капітальний ремонт вуличного освітлення в с.Остапівка по вулиці Набережна, Пушкіна, Степова, Зарічна у 2019 році, вартість – 150 тис.грн.;
- поточний ремонт дороги по вул.Шкільна в с.Остапівка у 2020 році, вартість – 300 тис.грн.

Сесія прийняла рішення про подання електронних декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2018 рік депутатами та посадовими особами сільської ради, про присвоєння поштової адреси у с.Рябоконево та про умови праці сільського голови і секретаря сільської ради.

Сесія надала згоду на безоплатне прийняття у власність Благодатненської сільської ради індивідуально визначеного майна. Простіше кажучи, за кошти державного бюджету були придбані і безоплатно передані нашій громаді наступні речі:

- 5 ноутбуків для передачі у кожную школу громади на загальну суму 65580,00 грн.;
 - мультимедійне обладнання на суму 732237,60 грн. для передачі у Воеводський опорний заклад загальної середньої освіти;
 - автомобіль Renault Duster для передачі Семенівській амбулаторії загальної практики сімейної медицини.
- Виконавчий комітет сільської ради затвердив перелік послуг, що надаються виконавчим комітетом Благодатненської сільської ради, за які сплачується адміністративний збір у 2019 році та перелік осіб, які звільняються від сплати адміністративного

(Продовження на стор.3)

Депутати прийшли до школи

Три депутати Благодатненської сільської ради від Семенівського старостинського округу Бойко О.С., Аркуша О.В., Сивобородько С.О. придбали нову спортивну форму та м'ячі для спортсменів Семенівської школи і власноручно вручили подарунки школі, у якій колись і самі навчались. Шкільні спортсмени часто і успішно виступають на районних та

обласних змаганнях, захищаючи честь школи і ОТГ, тому подарунки їм знадобляться.

Депутати не обмежились тільки цим, а ознайомилися з проблемними питаннями, які постають перед школою. Зокрема викликає занепокоєння стан покрівлі і системи водовідведення, а через це – підвального приміщення.



Огляд юних талантів

Вже стало традицією проводити у лютому огляд дитячих колективів художньої самодіяльності. Цього року він називався «Благодать – 2019» і мав на меті також відібрати кращих виконавців для участі у обласних конкурсах: вокалістів – «Art-mix» та «Миколаївські дзвіночки» і читців – «Поетична пристань». Хореографічні колективи також виступали, але тут відбір не проводився, головною метою було – дати поштовх розвитку танцювального жанру. Для цього був запрошений провідний методист Миколаївського обласного центру народної творчості Кривошея А.В.

Семенівські діти показали добрі результати. Серед співаків перші місця у своїх вікових групах посіли Ангеліна Павлух та Тетяна Іртіщева. Серед читців Артем Чавдар був першим, а Катерина Тініченко – третьою. Серед танцювальних колективів у різних вікових групах перемогли наші ансамбль естрадного танцю «Балаболи» та молодша група танцювального колективу. Переможці були нагороджені грамотами та кубками. Учасників творчих змагань привітав сільський голова Неграй В.А. та начальник відділу освіти, культури, молоді і спорту Захарченко В.А.

Березень березовим вінком зиму вимітає, а весну в гості запрошує Березень часом снігом сіє, часом сонцем гріє

У березні кожух і без гудзиків гріє Від березневих дощів – земля квітне

Місяць березень за один день сімох жінок міняє

Весна всім красна

Сонце гріє, сонце сяє – вся природа воскресає

Весна багата на квіти, а хліба в осені позичає

Ранні ластівки – щасливий рік

Народний календар

БЕРЕЗЕНЬ 2019

4 березня – Казимира
6 березня – Хоми, Весногір'я
9 березня – Обретіння, Івана Предтечі
13 березня – Василя-плаксивиця.
14 березня – Євдокії, Явдохиплющихи.
15 березня – Федота.
18 березня – Конона.
22 березня – Сорок святих.
30 березня – Теплою Олексію
31 березня – Кирила.

Березень 2019

пам'ятні дні

1/III (пт) • Всесв. день імунітету • Всесв. день цивільної оборони • День «Нуль дискримінації» • День професійного сержанта в Україні • Початок весни

3/III (нд) • Всесв. день дикої природи • Всесв. день дитячого телебачення і радіомовлення • Всесв. день письменника • Національне свято Республіки Болгарія

4/III (пн) • Масляна. Початок масляного тижня

6/III (ср) • Всесв. день боротьби з глаукомою • День Незалежності Республіки Гана – одного з найбільших постачальників какао у світі.

8/III (пт) • Міжн. жіночий день
9/III (сб) • День землевпорядника України • День народження Тараса Шевченка • Міжн. день діджея

10/III (нд) • Прощена неділя
Останній день масляного тижня

11/III (пн) • Початок Великого посту

12/III (вт) • День Незалежності Республіки Маврикій

14/III (чт) • День українського добровольця • Міжн. День боротьби проти гребель • Міжн. день числа «Пі» 3,141592653589793238462643...

15/III (пт) • Всесв. день захисту прав споживачів • День початку революції та визвольної боротьби в Угорщині • Міжн. день сну

17/III (нд) • День Святого Патрика – національне свято Ірландії • День мобілізаційного прац.

• День прац. житлово-комунального господарства і побут. обслуговування населення • Міжн. день планетаріїв • Створено Українську Центральну Раду (1917)

18/III (пн) • День прац. податкової та митної справи України

19/III (вт) • День клієнта

20/III (ср) • Всесв. день Землі • Всесв. день здоров'я ротової порожнини • День Незалежності Республіки Туніс • День весняного рівнодення • Міжн. день щастя

21/III (чт) • Всесв. день домашнього господарства • Всесв. день поезії • День Незалежності Намібії • Міжн. день боротьби за ліквідацію расової дискримінації • Міжн. день лісів • Міжн. день людини з синдромом Дауна • Міжн. день льялькар'я

22/III (пт) • Всесв. день водних ресурсів • День Балтійського моря • День таксиста

23/III (сб) • Всесв. день метеоролога • День Пакистану

24/III (нд) • Всесв. день боротьби з туберкульозом • Всеукраїнський день боротьби із захворюванням на туберкульоз • День фтизіатра • Міжн. день права на встановлення істини щодо грубих порушень прав

людини і гідності жертв

25/III (пн) • День Незалежності Греції • День служби безпеки України • Міжн. день пам'яті жертв рабства • Міжн. день солідарності з прац., які утримуються під вартою чи зникли безвісти

26/III (вт) • День Національної гвардії України • День Незалежності Народної Республіки Бангладеш

27/III (ср) • День нефролога • Міжн. день театру

30/III (сб) • Година Землі

31/III (нд) • Перехід на літній час

Наші на конкурсі

«Барви надії»

23 та 24 лютого у Миколаєві пройшов обласний конкурс виконавців розмовного жанру «Барви надії». Нашу громаду представляли два дорослих виконавці (В.Юдов – Новогригорівка та О.Кізім Воєводське) і два юних – семенчанки Карина та Катерина Діку. Вони виступали у номінації «Гумор».

Артистів доставив до Миколаєва автобус нашої школи 23 лютого. Крім них до Миколаєва потрапили учасники іншого конкурсу читців, який проводив департамент освіти, і учасники обласної олімпіади з трудового навчання. Допомогли також колегам з Арбузинки.



В перший день змагалися 70 виконавців. Щоб добре виступити у такому конкурсі, крім, власне, виконавських здібностей, необхідна зібраність, витримка, відповідний настрій.



Наші дівчата виступали у різних вікових категоріях. Карина посіла друге місце, а Катерина, не дивлячись на те, що вона вперше брала участь у такому конкурсі – перше.

людини і гідності жертв

25/III (пн) • День Незалежності Греції • День служби безпеки України • Міжн. день пам'яті жертв рабства • Міжн. день солідарності з прац., які утримуються під вартою чи зникли безвісти

26/III (вт) • День Національної гвардії України • День Незалежності Народної Республіки Бангладеш

27/III (ср) • День нефролога • Міжн. день театру

30/III (сб) • Година Землі

31/III (нд) • Перехід на літній час

• Вибори Президента України

31 березня — вибори Президента України

Шановні виборці!

З метою підготовки актуальних та достовірних списків виборців на чергові вибори Президента України 31.03.2019 року, запрошуємо Вас уточнити свої персональні дані, звернувшись до відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації або за допомогою особистого кабінету виборця, інформацію про своє включення (невключення) до Реєстру, на офіційному сайті Державного реєстру виборців www.drv.gov.ua

Особливо це стосується виборців: кому після 01.01.2014 року виповнилося 18 років і які голосуватимуть вперше;

- які змінили прізвище чи місце проживання протягом останнього періоду;

- колишніх військовослужбовців строкової служби;

- громадян, що повернулися з місць позбавлення волі;

- які під час останніх виборів у списках виборців виявили неточності в своїх персональних даних, або взагалі були відсутні в них та не звернулись до відділу ведення Державного реєстру виборців особисто.

Також повідомляємо, що тим виборцям, які у день виборів будуть у відраженні, на лікуванні тощо, тобто не будуть знаходитись за своєю виборчою адресою, законодавство забезпечує можливість тимчасово

змінити місце голосування, не змінюючи виборчої адреси. Для цього необхідно звернутися у відділ ведення Державного реєстру виборців у місці свого тимчасового перебування або за своєю виборчою адресою з відповідною заявою. Цим виборцям буде змінено на час виборів місце їх голосування, а саме виборчу дільницю. Про це буде видано посвідчення, яке потрібно пред'явити у день виборів членом дільничної виборчої комісії. У списках нової дільниці з'являться їхні прізвища із зазначенням номеру виданого посвідчення.

Запрошуємо Вас до відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації – перевірте свої персональні дані для усунення неточностей та помилок під час формування списків виборців!

При собі необхідно мати паспорт громадянина України, а у разі зміни тимчасового місця голосування довідку з сільської ради, що підтверджує місце проживання, або довідку з місця роботи.

Наша адреса: смт Арбузинка, пл.Центральна, 1, каб 309, телефон 3-04-36. Прийом громадян здійснюється щоденно, крім вихідних, з 8.00 до 17.00, у п'ятницю до 16.00. Обідня перерва: 12.00-13.00.

І.В.Приймаченко,
начальник відділу ведення
Державного реєстру виборців

Матеріали сесій та виконкому
(Закінчення. Початок на стор. 1)

збору під час проведення державної реєстрації речових прав у 2019 році.

Мова йде про такі послуги, як: реєстрація місця проживання, реєстрація місця проживання малолітньої дитини, зняття з реєстрації місця проживання, державна реєстрація права власності на нерухоме майно, державна реєстрація інших речових прав, Державна реєстрація обтяжень, іпотеки речових прав, внесення змін до записів Державного реєстру ре-

чових прав (у тому числі виправлення тех. помилки), отримання інформації з Державного реєстру речових прав.

Виконком встановив знижку на харчування (9 сімей) або повне звільнення від плати за харчування (6 сімей) в дошкільних навчальних закладах для дітей, які відносяться до пільгових категорій. Поставлена на соціальний квартирний облік одна дитина-сирота.

Затверджена проектна документація на капітальний ремонт (утеплення) Благодатненського БК. Вартість робіт складає 1 616 417 грн.

ДЕНЬ ЗАКОХАНИХ У ОСТАПІВЦІ



14 лютого у Остапівському сільському клубі відбувся концерт, присвячений Дню всіх закоханих. Звучали пісні у виконанні Інни Роскошанської, Ольги Житнюк, Валентини Курченко та вокального колективу «Остапчачка». Вірші та гумор читали Л.Некрасова та В.Курченко.

Під час концерту панувала тепла та дружня атмосфера.